



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.

Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689

E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés az időskorúak sérelmére rablást elkövető férfival szemben

A Hódmezővásárhelyi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a férfival szemben, aki 2014. januárjában két időskorú sértett sérelmére is követett el rablást Hódmezővásárhelyen.

A vádirat szerint a vádlott 2014. január 4. napján délután 5 óra, majd 2014. január 20. napján délután 6 óra körüli időben rabolt ki a nyílt utcán, két egyaránt 84 éves hölgyet. Mindkét sértett az idős kora, valamint az egészségügyi állapota folytán lassan tudott járni, ezt kihasználva a vádlott mindkét esetben azonos módszerrel követte el a bűncselekményeket. Eszerint vádlott a sértetteket hátulról megütötte, melynek következtében ők a földre estek, majd a táskájukat a kezükből kitépte, az abban levő értéktárgyakkal együtt a helyszínről elszaladt. A vádlott egyik esetben 16 ezer forintot, míg a másik esetben 30 ezer forintot és egy mobiltelefont tulajdonított el a sértettek okirataival együtt. Mindkét sértett a bántalmazás következtében sérüléseket szenvedett. Az első esetben felkarcsont törése okán 8 napon túli, míg a másik esetben 8 napon belül gyógyuló zúzódásos sérülések keletkeztek. A második esetben vádlott a már a sértettől elvett táskát menekülés közben elejtette, így a sértettnek okozott kár abban az esetben megtérült.

A járási ügyészség vádlottat 2 rendbeli a bűncselekmény elhárítására idős koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett rablás büntetével vádolja, amelyből 1 rendbeli kísérlet, továbbá vádolja súlyos testi sértés büntetével és közokirattal visszaélés vétségével is.

A bűncselekményeket a korábbi vagyon elleni bűncselekmény elkövetése miatt kiszabott próbára bocsátás hatálya alatt elkövető vádlottal szemben bűnösségének megállapítása esetére a járási ügyészség fegyházbüntetés kiszabására tett indítványt a közügyektől eltiltás mellett.

Vádlott a vádemeléskor előzetes letartóztatásban volt.

Vádlott bűnösségének kérdésében a Hódmezővásárhelyi Járásbíróság fog dönteni.

Szeged, 2014. június 20.

Dr. Lőrinczy György
főügyész